

2.3. 1997год — еще немного "подросли".

В 1997 году в июне месяце приезжала группа американцев из Кентукки на 10 дней. Они также внесли свою лепту и выполнили ряд работ: кладку внутренних перегородок, заливку бетоном внутренних конструкций. Эта группа также весьма плодотворно потрудилась и внесла свой вклад в духовную жизнь церкви. Под руководством Стива было проведено много уроков в воскресной школе. Брат Гарри посещал семьи верующих. Он же провел в церкви ряд лекций. Посетили с программой первую школу.



Желание было посетить и другие школы, но получили запрет. Проживала эта группа на квартирах у верующих, и это еще сильнее сблизило всех нас. Одним словом, с ними было жаль расставаться, общение с этой группой было весьма тесным, и расставание было очень грустным. Во второй половине октября приехали братья украинцы. Ими была выполнена кладка от отметки 3.00 метров до отметки 4.80 метров.

